Aoknon 1a: ZuvteAeoTig Joule-Thomson (T{ouA-Téuoov)

1.1 e Treipapa TCouA-Topoov pe aéplo CO, €vag @QoITNTAG KATEYPOWE TIG ETTOUEVEG TIUEG:
AP = 0.3 bar, AT = 0.10 K ka1 AP = 0.45 bar, AT = 0.27 K. Na 1TpocdiopiceTe TNV TIU TOou
ouvTeAeoTA TCOUA-TOpoOV atmo auTd Ta dedopéva.

1.2 'Eva aépio €xel ouvteAeoTr) Joule-Thomson pyr = 1.2 K/bar oe ouvbrkeg kovid oTtnv
Bepuokpacia dwpartiou kar og 1 atm. lMpayyatotroloUhe PETPNON HE OPXIKEG OUVOAKES
1.45 bar ka1 20.20 °C ka1 TeAIkry Trieon 1.00 bar. Moia €ival n TeAIKr) OeppoKpaaoia;

1.3 lNvwpilovtag Tn ox€on PETAEU Wyt KAl TWV TTAPAPETPWY a Kal b TNG KATACTATIKNAG £EI0WOEWG

1(2
van der Waals, uy =—(§—bj, va BpeBei n Bepuokpaaia oTnv otroia To AlwTo, HE
Cp

a=1.39 L? atm mol* kai b = 0.03913 L mol?, £€xel psr = 0.



